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           五年级数学上册第4周周末练习题
班级         姓名          等级        
1、 填空。
1、被除数是37.8，商是18，除数是（   ）；8除4等于（    ），8除以4等于（   ）。
2、20.096保留两位小数是（      ），保留一位小数是（      ）。
3、2.5时=（      ）分         1时15分=（      ）时
4、在等边三角形、正方形、圆、长方形、平行四边形、直角梯形中，（        ）的对称轴最多，（           ）不是轴对称图形。
5、在40÷2=20中，（    ）是（   ）的因数，（   ）是（    ）的倍数。
6、请写出100以内所有7的倍数（                               ），共（    ）个。

7、一个数的倍数有（      ）个，其中最小的是（      ），最大的是（       ）。
二、用竖式计算。（带*要验算）
18÷5=
 38.4÷0.24=                 * 8.25÷7.5=
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5.2×3.18≈               1.3÷0.06≈               39÷11≈
（保留两位小数）                （精确到十分位）          （精确到百分位）
3、 脱式计算，能简算的要简算。
2.5×（3.2+1.8）            6.72÷1.25÷0.8             5.8+6.3÷9×0.5
（8-1.6）÷0.8           8.5×10.2         15.4÷【8×（6.34-4.59）】
四、解决问题。
1、老虎用24分钟跑了33.6千米，猎豹用16分钟跑了28.8千米。谁跑得快？
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2、妈妈买了4千克葡萄，用买葡萄的钱可以买多少千克草莓？

3、李明的父亲从法国寄回来6200欧元，如果按1欧元兑换人民币8.19元的汇率计算，

那么李明到银行能兑换多少人民币？
4、王老师去文体店买足球，买8个还剩30元，买10个还差130元。王老师带了多少钱？
5、李阿姨以2.8元/支的价格进回85支雪糕，然后以5.5元/支的价格出售，当售出60支时，李阿姨赚了多少钱？

智慧屋
1、 1÷7的商小数点后面第199位上的数字是多少？
2、计算192192×368-368368×192
3、 一个植树小组植树。如果每人栽5棵，还剩16棵；如果每人栽7棵，就缺6棵。
这个植树小组有多少人？一共有多少棵树？






验算








4.75元/千克





7.6元/千克








